

PREGLED PRIHODKOV IN ODHODKOV V LETU 2023

PRIHODKI	EUR	ODHODKI	EUR
dobrodelni srečelov	4.586	denarna pomoč-plačilo položnic	3.853
dobrodelni koncert	1.780	nakup hrane, plenit	14.609
donacije posameznikov	4.510	obdaritev, pogostitev starejših, bolnih	683
donacija Občine Škofja Loka	9.000	pomoč družinam z invalidnimi otroki	640
namenska donacije-za družine v stiski	2.689	nakup šolskih potrebščin, čevlji za otroke	250
donacije-pomoč ob poplavi	82.940	pomoč poplavljenim družinam	96.381
nabirka-nedelja Karitas	392	pomoč družinam v večji stiski	5.599
nabirka-Veliki četrtek	760	oratorij	300
nabiralnik v cerkvi	533	stroški akcij za zbiranje sredstev	591
druge namenske donacije	780	stroški prevoza, pomoč pri oblačilih	700
obresti, del dohodnine za donacije FURS	225	stroški poslovanja, vzdrževanje prostorov	1.080
SKUPAJ PRIHODKI	108.195	SKUPAJ ODHODKI	124.686

Sprejem oblačil, otroške opreme, igrač zopet normalno poteka. Če jih želite oddati, nas prosim obvestite in se bomo dogovorili o načinu prevzema. Oddajate jih lahko le v času uradnih ur. Za oddajo ostale opreme nam sporočite svoje podatke, opis opreme ali fotografijo, lahko pridemo tudi pogledat. Prevzeli jo bomo, ko bomo imeli povpraševanje po njej. Oprema ne sme biti poškodovana, oblačinjeni deli morajo biti celi in čisti, bela tehnika pa delujoča in varna za uporabo. Hvala za upoštevanje in razumevanje.

Zbiramo neuporabljena zdravila v originalni embalaži, ki jim še ni potekel rok uporabe. Oddamo jih v ambulanto za osebe brez urejenega zdravstvenega zavarovanja.

Denarna sredstva lahko nakažete na naš transakcijski račun, ki je naveden spodaj.

Namenite 1% svoje dohodnine Župnijski Karitas Škofja Loka, davčna št 20416113.

Iskreno se zahvaljujemo vsem darovalcem, sodelavcem in tistim, ki kakorkoli pomagata pri našem delu. Hvaležni smo tudi vsem vam, ki se v molitvi spomnite tistih, ki trpijo pomanjkanje ali doživljajo kakšno drugačno stisko in tako pripomorete, da jim je lažje. Vsem vam se priporočamo tudi v prihodnje.

Bog povrni vsem, ki delate dobro!

ŽUPNIJSKA KARITAS ŠKOFJA LOKA

URADNE URE: **vsako delovno sredo med 16.00 in 17.00.**

PROSTORI: **Mestni trg 38 – pritličje: delitev in zbiranje hrane,
Blaževa ulica 12 (nunski samostan): delitev in zbiranje oblačil,
Mestni trg 38 – 1. nadstropje, desno: svetovanje,
Mestni trg 38 –oglasna deska in nabiralnik za pošto in prošnje.**

TELEFON: **04/512 33 00**

ELEKTRONSKI NASLOV: karitas.skofjaloka@gmail.com

TRANSAKCIJSKI RAČUN: **SI56 1919 0500 7360 005**

ŽUPNIJSKA KARITAS



ŠKOFJA LOKA

Priloga Oznanil
Župnije Škofja Loka

32. letnik, št. 1/2023

februar 2024

Prosil sem za moč... – In Bog mi je dal težave, da me utrdijo.

Prosil sem za modrost ... – In Bog mi je dal probleme, da jih rešim.

Prosil sem za pogum ... – In Bog mi je dal nevarnost, da jo premagam.

Prosil sem za ljubezen ... – In Bog mi je dal ljudi v stiski, da jim pomagam.

Prosil sem za usluge ... – In Bog mi je dal priložnosti.

Nisem dobil nič od tega, kar sem hotel.

Dobil sem vse, kar sem potreboval.

Moja molitev je bila uslišana.

Hvala, Bog!



POROČILO O DELU OD 1. 1. 2023 DO 31. 12. 2023

Na delo Župnijske Karitas Škofja Loka v letu 2023 so močno vplivale poplave. Ob tem hudem dogodku smo se nemudoma odzvali in organizirali izvajanje pomoči. Najprej so naši predstavniki odšli na teren, da so se seznanili z razmerami. Hodili so od hiše do hiše in se pogovarjali s prizadetimi. Naredili so popis stanja, ugotovili, koliko in katere prostore ima posamezna hiša poplavljenega, zbrali kontaktne podatke in število prebivalcev posamezne hiše, njihov socialni status, okvirno oceno škode od 1 do 5 in kaj najprej potrebujejo. Podatke smo zbrali v skupni evidenci. Nastala je baza podatkov, ki je bila osnova za dodeljevanje pomoči in so jo uporabljale tudi druge humanitarne organizacije. Od Škofijske Karitas smo izredno hitro dobili obrazce za pridobitev humanitarne pomoči in bone za prehrano. To smo razdelili prizadetim. Oskrbeli smo jih s hrano in vodo. Pomembno je bilo, da prizadeti dobijo pomoč čim prej in da vidijo, da v stiski niso ostali sami. Ljudje so bili v svojem obupu hvaležni za vsako pozornost in besedo, ki smo jim jo namenili. Začeli smo zbirati finančna sredstva, hrano, vodo, sredstva za čiščenje, opremo. Na naš račun smo začeli prejemati donacije od fizičnih oseb, podjetij in drugih župnijskih Karitas iz vse Slovenije in tudi iz tujine. Denarna sredstva smo prejeli tudi iz štirih župnij iz pobratenega mesta Freising. Vsa namenska denarna sredstva smo razdelili naprej prizadetim v poplavah. Prizadetim smo delili vloge za pridobitev državne humanitarne pomoči, jih zbirali in posredovali v Kranj na regijsko komisijo. Sodelovali smo z večino komisij za razdeljevanje pomoči na občinski in regijski ravni. Humanitarne organizacije na škofjeloškem področju smo se povezale in skupaj s Centrom za socialno delo in občino Škofja Loka usklajevale svoje delo. Dela je bilo res veliko, vendar ob izrazih hvaležnosti je bil ves trud poplačan.

Na pobudo CSD Škofja Loka, ob pomoči in sodelovanju občine, humanitarnih organizacij in mnogih donatorjev smo družini, ki je ob poplavah izgubila vse, v njihovi nedograjeni hiši uredili stanovanje. Družina je bila že prej finančno šibka in sami tega niso bili zmožni narediti. Župnijska Karitas je prevzela organizacijo izvajanja del od načrtovanja, izvedbe, nadzora in finančnega spremljanja. Pridobili smo izvajalce, ki so se kljub zasedenosti z delom hitro odzvali in veliko dela opravili tudi brezplačno. Delo je potekalo tekoče in do konca leta se je družina že lahko preselila v nove prostore. Res hvala vsem, ki ste sodelovali pri tem velikem in zahtevnem projektu.

Naše ostalo delo je med letom potekalo nemoteno. Sodelavke so obiskovale 165 ostarelih in bolnih. Pred prazniki in osebnimi okroglimi jubileji so jih obdarovale z drobnimi darili, ki smo jih pretežno izdelali sami. V mesecu juniju so se zbrali pri sveti maši in na druženju v župnišču. Skavti so jim pred Božičem odnesli betlehemsko lučko miru.

V letu 2023 smo v trgovinah trikrat organizirali zbiranje hrane in potrebščin. Zbrali smo preko 1300 kg hrane in preko 200 kosov sredstev za osebno higieno. Zbiranje hitro pokvarljive hrane in hrane pred iztekom roka uporabnosti poteka zelo uspešno. S tem pripomoremo, da še uporabna hrana ne gre v uničenje. Vsak dan v tednu ena družina po vnaprej dogovorjenem razporedu prevzame blago in ga razdeli tudi nekaj drugim družinam. Naši sodelavci hrano prevzemajo ob torkih in jo v sredo razdelijo

prejemnikom skupaj z običajnimi prehranskimi paketi. S tem jim popestrimo prehrano. Izredno smo pozorni, da pri tem ne pride do zlorab. Kmetje iz Žabnice so se tudi v letu 2023 izkazali in zbrali 985 kg ozimnice. Še prav posebej želimo pohvaliti birmance, ki nam pomagajo pri pripravi in razdeljevanju hrane ter v skladišču oblačil.

V letu 2023 smo 97 otrok oz. 37 družin opremili s šolskimi potrebščinami, ki smo jih zbrali v osnovnih šolah in cerkvah. Škofijska Karitas je za 35 družin zagotovila bone za nakup delovnih zvezkov. Letos se nam je pridružilo tudi Društvo prijateljev mladine Škofja Loka, ki nam je dalo na razpolago sredstva za nakup šolskih potrebščin v višini 860 EUR. Skupina prostovoljcev je v akciji Škrat za en dan obdarovala 57 otrok in 51 starejših in invalidov, ki smo jih predlagali. Veseli nas, da posamezniki prepoznajo stisko drugih in se povežejo z nami, da skupaj pomagamo. Akcija Čeveljček, ki jo je financiral Lions klub Škofja Loka, je postala že kar vsakoletna. Letos smo z novimi čevlji obuli 40 otrok, kar vrednostno pomeni 2.200 EUR. Škofijska Karitas je trem našim družinam omogočila letovanje na morju.

V letu 2023 smo izpeljali dve naši vsakoletni uspešni akciji zbiranja denarnih sredstev: srečelov in dobrodelni koncert. Obeh se še posebej veselimo zato, ker pri njiju v bistvu sodeluje cela župnija. Vključeni so nastopajoči na koncertu, obiskovalci, podjetja s podarjenimi dobitki, prejemniki dobitkov, donatorji denarnih sredstev, sodelavci pri pripravi dogodkov, duhovniki... Na nek način se takrat člani župnije povežejo, družijo, spoznavajo med seboj, na drugi strani pa prispevajo za dobrobit pomoči potrebnim. V obeh akcijah skupaj smo zbrali 6.366 EUR. V letu 2023 smo ob poplavah porabili tudi našo »zlato rezervo« za primer izrednih dogodkov in trenutno imamo na računu malo sredstev. Poleg tega bo v letu 2024 dobava evropske hrane verjetno šele v juliju, zato jo bomo morali za približno 1.000 EUR/mesec kupovati s sredstvi Župnijske Karitas. Prehranske pakete bomo zmanjšali, tako da bo lahko vsak prejemnik dobil vsaj nekaj. Prosimo posameznike in podjetja, da nam pomagajo, saj vseh izdatkov ne bomo zmogli in bomo v nasprotnem prisiljeni zmanjševati pomoči.

PREGLED DELA V LETU 2023 in PRIMERJAVA Z LETOM 2022

	LETO 2023	LETO 2022
Število izdaj hrane - povpr. 220 oseb/mes.	985	877
Število evidentiranih razgovorov s prosilci	167	172
Število obiskov za oblačila - preko 9.000 kg oblačil in otroške opreme, ostale opreme	541	458
Razdeljena živila skupaj, od tega:	27.760 kg	27.867 kg
Razdeljena živila – Škof. Karitas Lj., lasten nakup	4.144 kg	4.839 kg
Razdeljena živila - EU	3.847 kg	6.319 kg
Razdeljena živila - donatorji	3.449 kg	3.985 kg
Razdeljeno mleko - EU	3.924 kg/l	5.279 kg/l
Prevzem živil pred iztekom roka v trgovinah	11.410 kg	5.780 kg
Razdeljena ozimnica naših kmetov	986 kg	1.665 kg
Razdeljena sred.za čiščenje,higieno – ŠK Lj.	1.491 kg	1.692 kg